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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a dat startul cursului special de instruire în
domeniul proprietății intelectuale.

În deschidere, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a menționat că: “Acest curs își propune să
amplifice competențele și cunoștințele în ceea ce privește importanța proprietății intelectuale. Prin
aceste instruiri, ne propunem să întărim înțelegerea domeniului proprietății intelectuale, cu accent
deosebit pe aspectele legate de protecția și asigurarea respectării drepturilor asupra obiectelor de
proprietate intelectuală.”

Directorul general al AGEPI le-a urat participanților succes și o activitate plină de realizări în
studierea domeniului proprietății intelectuale.

Cursul, care are un format mixt ce combină prezența fizică și instruirea online, își propune să ofere
participanților o perspectivă asupra protecției obiectelor de proprietate intelectuală, atât la nivel
național, cât și internațional. Acesta se va desfășura până pe 15 decembrie și va furniza
participanților cunoștințe teoretice și practice într-o gamă variată de subiecte cheie.

Planul de studiu cuprinde o serie de discipline esențiale în domeniul proprietății intelectuale, precum
invențiile, soiurile de plante, mărcile comerciale, indicațiile geografice, denumirile de origine și
specialitățile tradiționale garantate, desenele și modelele industriale, dreptul de autor și drepturile
conexe, economia și evaluarea proprietății intelectuale.

Lecțiile sunt predate de specialiști calificați în domeniul proprietăţii intelectuale din cadrul AGEPI,
care vor oferi participanților ocazia de a înțelege și a aplica conceptele și practicile în acest domeniu
într-un mediu de învățare stimulativ și interactiv.

Prin această inițiativă educațională, AGEPI urmărește să consolideze conștientizarea și expertiza în
ceea ce privește protecția și valorificarea proprietății intelectuale în Republica Moldova și să
pregătească viitori specialiști care să contribuie la stimularea creșterii economice în țară.

Pentru mai multe informații despre cursurile oferite de AGEPI și modalitățile de înscriere, puteți
accesa adresa: https://agepi.gov.md/ro/services/instruire-%C3%AEn-domeniul-pi [1] .
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